

本报一篇大连消博会的报道,引发了微商行业的共鸣 外地微商赞大连建诚信对接桥梁

本报记者仰山

本报讯 2月10日,本报一篇《百名有资质微商与实体企业线上线下无缝对接》的报道,引发了微商行业的共鸣。“真没想到大连315消博会把关这么严,为我们微商搭建了一个有公信力的对接平台。”昨日,来自深圳的某微商团队负责人,在充分了解了消博会“定标准、设门槛、第三方监督”等办展程序后,当天晚上即决定报名参展。近日,分别有来自上海、深圳、新疆、呼

和浩特、郑州、武汉、三亚等地的微商团队来电咨询,如何能搭上消博会这趟对接快车,尽早与参与消博会的特色品牌企业进行对话。□上海某微商团队的丁先生表示,微商发展的基础是人与人之间的信任,然而目前阻碍微商发展最大的瓶颈是产品的生产源头以及品牌知名度。听说消博会不但成功举办16年,并且推出5类41项参展标准,还设有“展会商品质量跟踪卡”,专家组还会对参展商进行专业审核及网上筛查等措施,让他可以放心在展会上与企业对

接,不仅省时省力,而且能真正挖掘到符合“新零售”以及适应消费升级的好产品。□据悉,早在今年初,消博会组委会便围绕互联网+这一主题,为参展企业拓展新的营销渠道,寻求更有效的销售途径。如今虽然展会时间迫近,但招商热线仍旧每天响个不停,大连老牌展会消博会受欢迎程度由此可见一斑。众多参展商都表示,这是一场物超所值,让企业可以一举多得的互联网时代的新型展会,这样的平台可以让企业和消费者产生共鸣。

王红梅:妙手仁心传承针灸文化

大连日报记者杜杨楠

上午10时,旅顺口区中医医院针灸科的病房内熙熙攘攘,针灸科主任王红梅忙碌在每一个病床之间。低头弯腰,耐心交谈,找准穴位,果断扎针,所有动作一气呵成。几分钟的工夫,病房内的六位患者全部接受治疗,随后王红梅又马不停蹄地赶往另一个病房。这是记者日前采访时见到的情景。针灸科共有十间病房,每间可容纳五至十六人不等,如此紧张的工作节奏,王红梅一忙就是一整天。

王红梅今年42岁,但从事针灸专业已有21年之久。身为共产党员的她,切实履行着自己的诺言,无论严寒酷暑,每天坚持早来晚走,只要病人需要,她随叫随到,毫无怨言。遇到行动不便的患者,她常为他们脱衣服、穿鞋子,时间久了,病人都把她当作亲人、朋友。精湛的医术和热情的态度,吸引许多外地的患者,为照顾远道而来的患者,王红梅从来不休双休日,为他们进行不间断治疗,尽量缩短就医等待时间。此外,王红梅还通过开设家庭门诊、开展医疗下乡等活动,解决老百姓看病难、看病贵的问题。对针灸怀疑态度的患者不在少数,王红梅每次都耐心地为他们讲解针灸理疗原理,让更多的人信任并愿意选择传统的中医治疗方法,让针灸疗法更“接地气”。

为进一步提升自己的业务水平,加强科室的综合能力,王红梅先后到辽宁省中医研究院、大连中医院进修学习,多次参加中国针灸推拿协会、中国中医科学院和世界针灸推拿协会的各类学习班。同时,她又勤学韩国、日本及中国台湾的针灸理念。目前,王红梅对临床常见的三叉神经痛、面积痉挛等慢性疑难杂症的针灸治疗有了重大突破,同时开创了癫痫、哮喘、不孕症等病的针灸领域。

市妇联面向社会征集公益项目

本报记者杨璐

本报讯 为更好地汇集社会力量,市妇联拟于“三八”节期间举行大连市女性榜样公益汇活动,现面向社会征集服务于我市妇女儿童及家庭的公益项目。

征集对象为以女性为负责人或以我市妇女儿童及家庭为服务对象,实施一年以上的公益服务项目。关注市妇联官方微信“回娘家”,回复关键词“公益申报表”,可收到《大连市妇女儿童公益项目申报表》,填写完整后于2月26日前反馈至市妇联邮箱:dlflxcb@163.com。市妇联将根据公益服务项目的申报情况,进行初选,初选通过后将参与大连市女性榜样公益汇活动现场推介,为公益项目搭建资源平台,整合社会力量,助力妇女儿童家庭的公益项目发展。联系电话:82532975。

社区开办冬令营主打亲子阅读

本报记者唐东丽

本报讯 近日,中华路街道梅山社区党校内掌声不断,20多位辖区小朋友和他们的爸爸妈妈一起阅读讲故事,度过了愉快的亲子时光。这是梅山社区为辖区小朋友举办的冬令营活动,让孩子体会阅读带来的愉悦心情。

据了解,冬令营按照年龄分为两期,这是第一期,以6至10岁小朋友为主,安排了“童年的声音”亲子故事会活动,让小朋友们大胆地走上台,培养他们自主学习和阅读的能力。活动最后评选出“人气故事大王”等6个奖项,为小学员们颁发了小礼品。冬令营第二期将为三年级以上及初中生开展“阅读与写作”课程。

趁“波谷期”机票“跳水”错峰旅游

本报记者卢真珍

本报讯 热闹的春节、元宵节过完了,离最近的小长假清明节还有1个半月的时间,记者从航空公司以及旅行社了解到,从2月中旬到3月末的一个半月里,机票价格大幅“跳水”,出游人数相对不多,不少景区还处于淡季价格,住宿价格同样不高。这些因素综合起来,正是旅游成本最低的时候。如果有假期,不妨趁着这一年中最长的“波谷期”赶紧出游。

春节黄金周期间,许多人选择旅游过节,在我市,11个人中就有1人出游。旅游业业内人士分析,黄金周过后的错峰游近年来正在形成一种趋势,不少人选择以灵活休假的方式避开黄金周高峰时段出游,从而可以享受到更高质量的出游体验。记者从我市多家旅行社了解到,从2月中旬开

始,一直到3月末,这个期间受交通、住宿、门票等因素的影响,是一年中旅游价格最低的时间段之一。我市各旅行社纷纷推出日韩游、东南亚游等出境旅游线路以及福建、云南、海南等国内旅游线路。这些线路比起春节假期,都有大幅度的降价,有的产品降价在50%以上,普遍线路降价20%以上。

旅行社跟团游价格大幅降价,自由行同样也迎来底价。自由行最大的成本就在于交通,尤其是长线游绝大多数人会选择飞机出行。机票价格就成了旅游最大的支出。记者从多家航空公司网站上看到,2月~3月末,许多航线的价格都在5折以下,甚至一些特价机票只有0.6折~2.5折,这样的“跳水价”,无疑给那些还摇摆不定的人们增加了出游的筹码。

记者看到从我市出发的特价机票涉及到了国内大部分旅游城市、港澳台和周边

国家。业内人士提醒,市民购买特价机票需要看好附加条款,有的需要购买保险,而且这些折扣很低的机票也不允许退改签,所以需要市民提前安排好时间。

从季节上来说,2月天气还有些寒冷,气温较低,不是出游的旺季,有不少人为选择去哪旅游而发愁。据悉,2月我市主要的团队游路线集中在海南、哈尔滨、长春、厦门、昆明。在寒冷冬日体验夏天的炎热,这样的反季游历来是市民喜欢的旅游方式,所以海南是出游首选,昆明、厦门气温也在20摄氏度左右,这样的天气让市民提前感受春的气息。另外,冰雪游近年来颇受市民欢迎。

有些人不喜欢长线游,近郊游同样吸引人,温泉、农家乐是中老年人最爱的旅游方式。用周末1到2天时间放松一下,也是一种休闲。

健康大讲堂第二课报名开始

本报记者 张庆国

本报讯 夕阳正红的老友们,大连晚报的健康大讲堂又要开课啦。在上堂课邀请了膳食营养专家刘松丽老师之后,2月22日(下周三)健康大讲堂又请来了大连市中医医院脑病科主任刘波为大家讲一讲“脑血管病的防治”。有此类需求的老友们一定不要错过了。

刘波是医学博士,从事中医临床工作22年,先后跟师3名全国名老中医,历有创新。在中医治疗脑血管病、头痛、癫痫、面瘫、延髓麻痹、帕金森病、抽动症、三叉神经痛、带状疱疹后遗神经痛、面肌痉挛等方面积累了丰富的经验。夕阳正红栏目特聘刘波为养生版的客座专家,专门从中医角

度为大家解决头脑方面的难题。

刘波介绍说,每年春节后是脑血管疾病的高发期,老年人所占的比重最大。由于春节期间不自觉地摄入过多高脂肪高热量食物,结果导致血管内脂质增高,血液黏稠度增加。此外,近期气候变化无常因为寒冷的刺激造成血管收缩,心肌耗氧指数上升,从而加重心脏负荷,都会诱发脑血管病,近期医院已经接诊数位患者。

2月22日,下午1:30,刘波将在大晚报夕阳正红公益健康大讲堂上帮大家解决脑血管病方面的问题。讲课结束后,老友们可以根据自身情况向刘主任咨询,不要错过向专家“问道”的机会哦。

报名方式:关注夕阳正红官微“老友大连盟”,发送“养生,姓名 联系方式”即可

报名。由于场地所限仅限前50名,名满截止。此外,本次活动免费参与。

开课时间:2月22日(周三)下午1:30~2:30

上课地点:晚报培训学校四楼(教室二)
上课地址:沙河口区中山路397号,沙区政府旁,16路大连晚报社站下车即是。



民生在线
大连市民的生活手册

大连晚报·形象广告